



十六国领导人 共商金砖南美合作

习近平出席对话会指出:共同推动 国际秩序朝更公正合理方向发展

中国今年将主办亚太经合组织领导人非正式会议,正在同包括南美国家在内的各成员一道,构建亚太区域经济一体化框架和互联互通网络,发展面向未来的亚太伙伴关系,期待南美国家积极参与亚太经济合作

(据新华社电)

中共上海十届市委六次全会总结上半年工作部署下半年任务

深刻认识变化中的“四个不适应”

韩正强调坚持问题导向,以改革突破发展瓶颈,不断提高城市核心竞争力

“四个不适应”

- 对互联网迅猛发展和科技快速变化带来的挑战和冲击不适应
- 对经济增长速度换挡期发展不适应
- 对市场在资源配置中起决定性作用不适应
- 对依法执政、依法行政、依法管理不适应

抓好两项改革

- 上海已经到了没有改革创新就不能前进的阶段,以改革突破发展瓶颈是上海今年第一紧要的工作
- 重中之重抓好中央交给上海的两项重大改革任务,一是着力推进中国上海自由贸易试验区建设,二是扎实推进本市司法改革试点

狠抓作风建设

- 以更加过硬的作风,进一步增强改革创新意识
- 以更加坚韧的作风,进一步坚定攻坚克难决心
- 以更实的作风,进一步增强落实“三严三实”要求的自觉性
- 以更严的作风,进一步增强重自律、讲规矩、守纪律的自觉性

>>>详见 A2、A3、A4 版

马航客机在乌克兰被击落坠毁

乘客和机组成员298人全部遇难 疑被BUK导弹击中



7月17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区拍摄的失事客机残骸

新华社/俄新社

本报讯(记者 姜燕)北京时间7月17日23时许,马航一架航班号为MH17的波音777型客机在俄罗斯乌克兰边境乌克兰境内顿涅茨克坠毁,机上283名乘客和15名机组人员全部遇难。由于飞机坠毁处是一处居民点,因此事件遇难的人数可能超过300人。目前尚不能确定乘客中是否有中国籍乘客。失事客机的黑匣子已找到。

飞机疑似被BUK导弹击中后坠毁,目前俄罗斯、乌克兰军方和乌民间武装均否认攻击。

乘客中包括80名儿童和3名婴儿,马航称将在24小时内公布乘客名单。部分乘客家属已赶往马来西亚吉隆坡机场和基辅的荷兰驻乌克兰大使馆。

联合国秘书长潘基文说,需要对此事进行全面而透明的国际调查。“顿涅茨克共和国”总理亚历山大·波罗达伊表示将允许国际组织来此调查,并进行人道主义休战2到3天。

目前,各国民航客机纷纷绕开乌克兰东部上空航路飞行。中国民航总局上午发布消息,要求中国航班避开乌克兰东部区域。

>>>详见 A8-9 版

官微直播 MH17 事件



“诡异的17”! 有关马航客机被击落事件,读者可通过官微实时关注。

人大附中恒大皇马足校
全国火热招生中
招生热线:400-002-0823

房管局:上海限购并未松绑

“离异后单身不再限购”系谣传

>>>详见 A12 版·上海新闻

叩刀问石 沐“海上金石风”

“社会主义核心价值观篆刻创作主题 公益活动”今启动

>>>详见 A23 版·文娱新闻

设“黑名单” 断群租后路

夏令热线聚焦杨浦区 创新举措

>>>详见 A5、A6 版



www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具